

РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму «Туризм»
підготовки здобувачів вищої освіти першого (бакалаврського)
рівня вищої освіти в галузі знань
24 «Сфера обслуговування» за спеціальністю 242 «Туризм і рекреація»

Освітньо-професійна програма «Туризм» із підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 242 «Туризм і рекреація» має на меті формування загальних та фахових компетентностей для успішного здійснення професійної діяльності в сфері рекреації і туризму. З огляду на перспективи розвитку туристичної галузі й, відповідно, потреби туристичних агенцій Чернігівського регіону у фахівцях такої професійної орієнтації, представлена на рецензування освітньо-професійна програма є актуальною та необхідною.

Беззаперечною перевагою даної освітньо-професійної програми є широкий і обґрунтований перелік обов'язкових і вибіркового компонентів, які орієнтовані на досягнення необхідного для випускників даної спеціальності рівня підготовки. Великий перелік вибіркового компонентів реалізує право здобувачів вищої освіти на формування індивідуальної освітньої траєкторії та підвищує рівень їх динамічності й мобільності на ринку туристичних послуг. Програма передбачає оцінювання знань здобувачів вищої освіти шляхом поточного, модульного і підсумкового контролю, виконання творчих завдань, захист кваліфікаційної роботи, яка забезпечує потрібний рівень якості підготовки фахівця.

Зміст і структура освітньо-професійної програми з підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 242 «Туризм і рекреація» є послідовною, чіткою у виконанні, прозорою та зрозумілою для здобувача. ОП повною мірою забезпечує формування загальних та професійних компетентностей випускників галузі 24 «Сфера обслуговування» на належному рівні. Визначені програмні результати навчання в освітньо-професійній програмі корелюють із програмними компетентностями.

У підсумку слід відзначити, що освітньо-професійна програма «Туризм» з підготовки здобувачів вищої освіти першого (бакалаврського) рівня вищої освіти в галузі знань 24 «Сфера обслуговування» за спеціальністю 242 «Туризм і рекреація» має всі необхідні структурні та змістовні складові, відповідає сучасним вимогам і може бути рекомендована до використання у навчальному процесі.

Рецензент:
директор туристичної
агенції «СтрукТур»



А.В. Струк

РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму «Туризм»
першого рівня вищої освіти за спеціальністю 242 «Туризм і
рекреація»
галузі знань 24 «Сфера обслуговування»
Національного університету «Чернігівська політехніка»

Якісна підготовка фахівців у галузі туризму і рекреації є важливим завданням сьогодення, відтак заклади вищої освіти України повинні дбати про наявність і реалізацію освітніх програм, адаптованих до сучасних викликів і перспектив розвитку туристичної сфери. Згадані програми мають забезпечувати належний рівень набуття здобувачами вищої освіти знань і формування вмінь, що відповідає вимогам роботодавців.

Рецензована освітньо-професійна програма має прикладний професійно-орієнтований характер та формує загальні і фахові компетентності для успішного здійснення професійної діяльності у сфері рекреації і туризму. Ця програма є актуальною для регіону з огляду на потребу суб'єктів діяльності, пов'язаних з туризмом, у фахівцях означеної професійної орієнтації.

Освітньо-професійна програма «Туризм» має значний перелік освітніх компонент (дисциплін), що передбачає належний за змістом і обсягом рівень підготовки для випускників ОП. Програма включає блок навчальних дисциплін за вільним вибором здобувачів вищої освіти, що реалізує їх право вибору та принципи академічної свободи. ОП чітко регламентує цілі та завдання підготовки майбутніх фахівців із туризму й рекреації, визначає очікувані програмні результати навчання та компетентності, які отримають здобувачі вищої освіти в результаті навчання.

Таким чином, освітньо-професійна програма «Туризм» для підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти є актуальною, сприяє формуванню загальних і фахових компетентностей, має всі необхідні структурні та змістовні складові і може бути рекомендована до використання у навчальному процесі.

Рецензент:
начальник служби продажу
готельно-ресторанного
комплексу «Riverside»


Готельно-ресторанний комплекс
"RIVERSIDE"
0.В. Шкарупа
14030, Україна, Чернігівська обл.,
м. Чернігів, вул. Шевченка, 103-А